

## Русский на берегах Сены

**Французы всерьез берутся за изучение «великого и могучего»**

**Максим КОНЧАРОВ**

Наш президент объявил 2007-й - Годом русского языка. Причем не только в своей стране, но и за границей. Прошедший в Париже салон «Эксполанг» стал первым мероприятием его зарубежной программы.

Патронировали салон сразу две первые леди - Людмила Путина и Бернадет Ширак. В гости приехали делегации сорока российских университетов. Одним из самых ярких событий салона стало научная конференция питерского Гуманитарного университета профсоюзов, посвященное 100-летию академика Дмитрия Лихачева. Особый интерес вызвала на салоне книга ректора университета Александра Запесоцкого «Дмитрий Лихачев - великий русский культуролог». По мнению специалистов учебные программы, представленные этим вузом являются настоящему новым и перспективным предложением для мирового образовательного сообщества.

Впрочем, не только для познания нашей культуры учат французы язык Пушкина и Толстого. Есть у них и чисто меркантильный интерес.

- За последний год преподавание русского языка в стране увеличилось, - сказал **министр национального образования и научных исследований Франции Жиль де РОБЬЕН**. - Экономический рост России привел к расширению торговых обменов, и знание русского стало серьезным преимуществом для молодых французов на рынке труда.

*max@kppublish.ru*